1BapuaHT

1.Bblumncnu:

18+36 71-33
36+34 64-18
39+47 95-46

2. Pewn 3apady:

YTpoMm B napbke Obiio 18
AUIMKOB C QpyktTamm u 25
AWWKOB C oBowamMmun. 3a AeHb
npoganu 20 AWKWMKOB C OBOLLaMM
n ppyktamm BmecTe. CKOJSbKO

BCero 4uWunKoB oOcCTarnocb B
napbKe K KOHLY oHA?
[locTpon

NIOOONYETLIPEXYTOSTBbHUK,
0003Ha4b ero byksamm, BbIMULLN
BCe ero BedDLUNHBbI 1 CTODOHBI.

2 BapuaHT

1.Bblaucnu:

45+15 92-28
37+29 74-47
53+39 61-23

2. Pewin 3agauy.

B OydeT npuBesnu 37 NMpPOXKOB C
Kanycton u 45 ¢ kapTtowkon. 3a
OeHb npoganu 70 3TUX NUPOXKKOB.
CKONbKO NMUPOXKOB C KapTOLLKOW
N KanycTou ocTanocb npogaTb?

3 [NocTpon
NOOONYETLIPEXYTOSTBHUK,
0003Hayb ero byksamu, BbINULLIN
BCE €ro BEPLUMHbI U CTOPOHDI.



KoHTpoabHas padora Ne 2
Bapuanr 1.
1. Pemm 3amauy:
K npa3aauka kynuiau 17 Kr rpyuu,
a A0JI0K — Ha 7 KT 0OJIb1IIE.
CKOJIBKO BCEro KWJIorpaMmmMoB
(PPYKTOB KYNIMJIU K NPATHUKY?
2BBIYUCIH CTOJIOUKOM:

53+37= 86 —35=
36 +23 = 80 - 56 =
65+17= 88 — 81 =

3.HauepTu oauH OTpe30K AauHOM 1 1M, a
APYrou Ha 3 ¢cM Kopoue.

4. Cymma Tpéx uyuces paBHa 16.
Cymma nepBoro u tperbero 11,
CyMMAa TpeThero u BTOporo 8.
Haunaure >TH Ynciaa.

KoHTpoJbHasi padora Ne 2
Bapuanr 2.

1. Pemiu 3agauy:
I koabHUKH ocaauau 14 KycTos,
a iepeBbeB Ha 6 MeHbIIIE.
CKo0JbKO BCEro ca;xkeHIieB
MOCaANJIN IKOJIbHUKHA?
2. BbIunciau cToJ10MKOM:

26 + 47 = 87 — 25 =
44 + 36 = 70 — 27 =
69 +17 = 44 -71 =

3. HayepTH OQMH OTPE30K AJIMHOMI
1am a apyrou Ha 1 cm qjiuHHee.

4. CymmMma Tpéx uucesa pasna 11.
CymMma nepBoro u  BTOPOIO 6, a
CyMMAa BTOPOI'0 U TpeThero 9.
Haiiau 3T yuciaa.



KoHTpojbHasa padora Ne3
Bapuanr 1

1. Pemwm 3amauy:
Ha oxgHou nosike 65 kHUT, a HA BTOpoM HA 40 KHUT

MCHBIIC, a Ha TpCTBCfI CTOJIBKO KHHI, CKOJIBKO Ha

MepBOM M BTOpOoi BMecTe. CKOJIBKO KHUT HA
TPEThEU MOJIKE?
2.BBIITOIHY BBIYMCIICHUS

72 - 54 = 69— 4= 60 — 4 =
37+59= 46 — 4 = 32 +45=
96-(34+21)= 42+ (28 —15) =

3.CpaBHU 1 IOCTaBh 3HAK <, >, UJIN =
65—-30....80—-(40+12)
I1+10+19.... 10+ 11 + 12

4.Hadeptu Takoil OTpe30K, YTOOBI €T0 JJINHA ObLIa

OobIIe 6 M, HO MEHBIIE 9 cM

5. BcTaBb NpoOITyILIEHHbIE YUCIIA:
24+ (*-86) =24
*+(8-8)=9

(*-6)+6=90
30 + 44 - * +30 =60

KoHTpojbHasa padora Ne3
Bapuanr 2

1. Pemwu 3agauy:

B nepBoit kaure 70 cTpaHui, BO BTOpor Ha 55
CTPAHUIL] MEHBIIIE, YEM B IIEPBOM, & B TPEThEU
CTOJIBKO, CKOJIBKO B IIEPBOK U BO BTOPOl KHUTaX
BMecTe. CKOJIBKO CTPaHHUI] B TPEThEU KHUTE?

2BbINOJIHY BBIYHACIICHUS:

5743 = 23 +56= 50 4=
48 +39 = 44 +30 = 59-36 =
28+(47- 14)= 89 - (29+31) =

3.CpaBHU 1 IOCTaBh 3HAK <, >, UJIN =
60—-(30+7)....58-40
20+16+12....16 +20+ 13
4. Haueptu Takoil OTpe30K, YTOOBI €T0 JJIMHA ObLIa
MEHBIIE 9 ¢M , HO OOJIbIIIE 3 CM.
5.BcTaBb NPONYILICHHBIE YUCTIA:
63+ (*-72)=063
*+9-9)=15

(*-5)+5=70
40 +22 - * +40 =80



KonTpoJsbHas padora Ne 4 KontpojbHasa padoora Ne 4.

Bapmuanr 1. Bapuanr 2.
1. Pemwu 3amauy. 1. Pemwu 3apauy.
CKOJIBKO KOJIEC Y 8 BEIOCUNIENOB, €CIIU Y CKoJIBKO HalieK Ha 3 CTonax, €Cliv Ha
KaKJI0T0 BEJIOCUIIEIA o 2 KoJieca? KOKJIOM
23aM€HU YMHOXXEHUE CIIOKEHUEM U BBIYUCIIN CTOSIT MO § yamek?
3HAYEHUE TPOU3BEICHUMN. 2 3aMeHU YMHOXEHUE CIIOKEHUEM U BBIYUCITU
31-2= 5= 18 -4 = 3HAYEHUE MPOU3BEICHUM.
10-4= 3-30= 9-1= 15-4= 8:3= 28-2=
3CpaBHU BBIpAKECHUS. 10-6= 3-30= 8-1=
I5-4...15+15+15+15 71-5...5- 3CpaBHH BBIpaKCHUS.
72 16-3...16+16+16 68:-6...668
7-0...0-16 (24-21)-9...2- 8:0...0-11 39-36)-9...9-2
9 39-4...39-2+39 48 -7—-48 ...48 - 8
23-4..23-2+23 84-8—-84...84 -9 4. Pemu ypaBHEHUS.
4.Pemn ypaBHEHUS. 12+x=71 x—42=17
14 +x=352 x—28=34 5. Haueptu kBagpar co CTOpoHOU 4 CM U
5. Haueptu kBajzpar co CTOPOHOU 3 CM U BBIUUCIIA  CYMMY JJIMH €70 CTOPOH.

BBIYUCIIN CYMMY IJINMH €TI0 CTOPOH.



KonTpojbHasa padora Ne 5.
Bapuanr 1

1. Pemw 3amauy:
B nerckuii can kynuiu 15 peiOOk u
MOMECTWIA B 3 akBapuyma NOpoBHY. CKOJBKO
PBIOOK MTOMECTHIIN B KXKAbIM aKBapUyM?

2 .Pemwm npuMepsi:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2:-8= 16:2=
3. Pemwu ypaBHEeHus:

6-x=12 x:3=38

4. BbIuuciay 3HaYEHUS BBIPAKCHUN.

84 -(34-5)= 40-18+5=
5. Hayeptu npsAMOYroiapHUK, y KOTOPOTO LIMPHUHA
2 cM, a AnvHa Ha 3 cM Oosnbine. Halinu nepumerp
ATOrO MPAMOYTOJIbHUKA.

KoHnTpojbHasa padora Ne 5.
Bapuanr 2

1. Pemm 3anauy:

babymika ncnekna 12 nupoxKoB U
pasznoxuna Ha 3 tapenku. [1o ckonpko
MUPOXKKOB OBLIO HA TapeJIKe?

2. Pemu npumepsr:

3:-8= 7-3= 21:3=

9-2= 2:6= 12:2=

3. Pemm ypaBHeHUs:

9-x=18 x:4=3

4. Brrunciu 3Ha4eHUs BBIPAKEHUM.
93— (78 -9) = 50-26+3=

5. Hayeptu npsAMOyroiabHUK, y KOTOPOTO
muyprHa 6 cM, a JUIMHA HA 3 CM MEHBIIIE.
Havign nepumerp ATOr0 NMPSAMOYTOJIBHUKA.



